Protokół nr IX/2003
z Sesji Rady Gminy Lisewo odbytej w dniu 19 listopada 2003 roku                     w sali narad Gminnego Gimnazjum w Lisewie.

 Przewodnicząca Rady Gminy w Lisewie Pani Joanna Szpręglewska otworzyła

IX Sesję Rady Gminy Lisewo i powitała zaproszonych  holenderskich gości:

· Pana Jana Lipowskiego, Pana Niko Hacward, Panią Petrę Lus, Pana Rini de Wite, Panią Jolantę de Wite, Pana Adri Zaitweht, Pana Bram Kastman, Pana Hyp Sonke, Pana Teo Hejkamp,  Panią Jani Hajkamp, Pana Jap de Fajter,  Panią Antonnietę Wróblewską i Pana Kes Stałtjesdejk,

· Przedstawiciela Wojewody – Zastępcę Dyrektora Wydziału Środowiska         i Rolnictwa Kujawsko - Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego Pana Marka Machnikowskiego,

· Starostę Powiatu Pana Wojciecha Bińczyka,

· Wice Starostę Pana Zdzisława Gamańskiego,

· Przewodniczącą Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Panią Tatianę 

     Syty,

     -  Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Mgoszczu Pana Grzegorza Szyminga wraz z pracownikami,

· radnych, Wójta Gminy Pana Jerzego Cabaja, Sekretarza Gminy Panią 

Halinę Chrzanowską, Skarbnika Gminy Panią Henrykę Świątkowską.

Przewodnicząca Rady Gminy Pani Joanna Szpręglewska poinformowała zebranych, że IX Sesja Rady Gminy Lisewo ma charakter uroczysty.

Została zwołana w celu   uhonorowania medalami i wyróżnieniami przyznanymi przez Wojewodę Kujawsko- Pomorskiego członków fundacji holenderskiej, która organizuje pomoc dla gminy Lisewo. Pani Przewodnicząca w dalszej wypowiedzi stwierdziła, że mieszkańcy gminy Lisewo są wdzięczni, iż na świecie są ludzie dobrej woli, gotowi na to, by nieść pomoc potrzebującym           i właśnie dzięki temu  Dom Pomocy Społecznej w Mgoszczu został doposażony w niezbędny sprzęt.

Wójt Gminy Pan Jerzy Cabaj zapoznał zebranych z osiągnięciami holenderskiej fundacji „Stichting Zeeland Helpt Polen” z miejscowości Vlissingennn oraz        z wielkością pomocy jaką  ona udzieliła naszej gminie.

(załącznik nr 1 do protokółu).

Przedstawiciel Wojewody Zastępca Dyrektora Wydziału Środowiska                    i Rolnictwa Kujawsko – Pomorskiego Urzędu Wojwódzkiego Pan Marek Machnikowski w pierwszej kolejności odczytał list gratulacyjny od Wojewody Kujawsko-Pomorskiego Pana Romualda Kosieniaka  skierowany do Fundacji  Stichting Zeeland Helpt Polen, który złożył na ręce sekretarz fundacji Pani Petry Lus. Następnie wręczył pamiątkowy medal nadany przez Wojewodę Kujawsko-Pomorskiego Pani Petrze Lus i  przekazał  drugie odznaczenie dla Pana Bramfan Wele.  Panu Janowi Lipowskiemu, Panu Niko Hałcward, Panu Rini de Wite, Pani Jolanci de Wite, Panu Adri Zaitweht, Panu Bram Katsman, Panu Hyp Sonke, Panu Teo Hejkamp, Pani Jani de Fajter, Pani Antoniecie Wróblewskiej, Panu Kes Stałtjesdejk i Poanu Grzegorzowi Szimingowi przedstawiciel Wojewody  Pan Marek Machnikowski wręczył listy gratulacyjne.

Starosta Powiatu Pan Wojciech Bińczyk w imieniu władz powiatu chełmińskiego podziękował zaproszonym gościom. Szczególne podziękowania Pan Starosta złożył Przewodniczącemu Fundacji Panu Janowi Lipowskiemu, któremu wręczył także pamiątkowy album z widokami miasta Chełmna.

Wójt Gminy Pan Jerzy Cabaj zaproszonym  holenderskim gościom wręczył pamiątkowe statuetki i imienne listy z podziękowaniami za  wspomaganie Domu Pomocy Społecznej w Mgoszczu i za  wszelką pomoc jaką gmina otrzymała od Fundacji „Stichting Zeeland Helpt Polen” z miejscowości Vlissingennn. List z podziękowaniami został wręczony także Dyrektorowi Domu Pomocy Społecznej w Mgoszczu Panu Grzegorzowi Szimingowi.

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Mgoszczu Pan Grzegorz Sziming  podziękował członkom fundacji za wszelkie starania jakie oni czynią                        w kierunku wyposażania Domu Pomocy Społecznej w Mgoszczu w sprzęt rehabilitacyjny, odzież, meble. Pomoc ta umożliwia  reagowanie na potrzeby osób z terenu powiatu chełmińskiego i ma ona wielkie duże znaczenie dla mieszkańców Domu Pomocy Społecznej w Mgoszczu i dla mieszkańców całej gminy Lisewo.

Sekretarz Fundacji Pani Petra Lus w imieniu członków fundacji podziękowała za gościnność, za zorganizowanie uroczystej sesji. Pani Petra Lus powiedziała też i dla członków fundacji jest wielkim zaszczytem wzięcie udziału w takiej uroczystości.

Przewodnicząca Rady Gminy Pani Joanna Szpręglewska podziękowała wszystkim zebranym za udział w sesji, wyraziła nadzieję, iż współpraca Gminy Lisewo z Fundacją „Stichting Zeeland Helpt Polen” będzie w dalszym ciągu przynosiła owocne efekty i zamknęła IX Sesję Rady Gminy Lisewo.   

Protokół sporządziła                                    Przewodnicząca Rady Gminy

Elżbieta Majewska                                       Joanna Szpręglewska 

